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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL (CMAS) DE JUNDIAÍ – SP 

Ata da 7ª Reunião Extraordinária do Conselho Municipal de Assistência Social - 

CMAS de Jundiaí/SP - Gestão 2025-2027, realizada no dia 26-02-2026 às 09:00hs, 

reunião pelo Google Meet, através da ferramenta de reuniões a distância "Google 

Meet", pelo link: https://meet.google.com/rdt-ybnk-dry?authuser=0&hs=122.  

Foram consideradas como presença na reunião os Conselheiros que participaram 

da videoconferência, concordando com as deliberações propostas, conforme 

registro de imagens das telas, às fls.80 verso, 81 frente e verso e 82 frente, do livro 

de presença nº 05 de reuniões do Conselho Municipal de Assistência Social, que 

assinam posteriormente esta ata. Justificaram as ausências: Mayara da Rocha 

Amaro – Suplente; Doraci de Oliveira – Titular; Roseli Maria Paini – Titular. 

Participaram da reunião os ouvintes: Cristiane Roberta Quequeto Ciconha, Andre 

Mota Iassia, Edilaine Cardoso dos Santos, Debora Silva Fernanda Lapenda, 

Marlene Pereira, Sayuri Tanaka, Tania Maria de Freitas, Rosana Rossi. Participou 

ainda da reunião Sonia Maria Ferraz e Tatiana Regina Pereira da Secretaria 

Executiva dos Conselhos da SMADS e Rogerio Levada Assessor do Departamento 

de Apoio a Conselhos e Entidades. A reunião foi iniciada pela Presidente Maria 

Polli Mendes Pereira que agradeceu a presença de todos, realizou a leitura da 

pauta da reunião enviada para os Conselheiros pelo grupo de WhatsApp e por e-

mail e ouvintes por e-mail e pelo grupo de WhatsApp “CMAS REUNIÕES”, a saber: 

01 – Deliberações 1.1 – Aprovar Prestação Anual de Contas do Estado Ano 

2025 e Reprogramação dos saldos financeiros de recursos Estaduais não 

executados no ano de 2025. 1.2 – Aprovar a emenda parlamentar do Deputado 

Ricardo Sales, valor de R$ 500mil, Gnd4 INVESTIMENTO. 03 – Informes 

Gerais. Solicita a inclusão de mais um item de pauta o aceite da emenda 

parlamentar do Deputado Federal Carlos Zarattini no valor de R$ 250.000,00 

(duzentos e cinquenta mil reais), GND3 –custeio para a Secretaria Municipal e 

Assistência e Desenvolvimento Social – SMADS, inclusão aceita pela 

plenária. Seguindo com o item de 01 – Deliberações 1.1 – Aprovar Prestação 

Anual de Contas do Estado Ano 2025 e Reprogramação dos saldos 

financeiros de recursos Estaduais não executados no ano de 2025, 

apresentada pela Analista Planejamento, Gestão e Orçamento da Secretaria 

Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social Raquel Bellodi Crepaldi como 

segue:  

https://meet.google.com/rdt-ybnk-dry?authuser=0&hs=122
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Após os esclarecimentos coloca-se para votação para aprovação a Prestação 
Anual de Contas do Estado Ano 2025 e Reprogramação dos saldos financeiros de 
recursos Estaduais não executados no ano de 2025, que foi aprovado por todos os 
Conselheiros presentes com direito a voto. Passando para o item de pauta 1.2 – 
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Aprovar a emenda parlamentar do Deputado Ricardo Sales, valor de R$ 
500mil, Gnd4 INVESTIMENTO. A Analista Planejamento, Gestão e Orçamento da 
Secretaria Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social Raquel Bellodi 
Crepaldi coloca que esta emenda é para a Secretaria Municipal de Assistência e 
Desenvolvimento Social - SMADS, que se destina para investimento. A Presidente 
do CMAS Maria Polli Mendes Pereira coloca em votação com a ressalva de 
apresentação posterior do plano de trabalho, aprovada com a ressalva de 
posteriormente apresentar o plano de trabalho. Seguindo para o item de pauta 
incluído o aceite da emenda parlamentar do Deputado Federal Carlos Zarattini 
no valor de R$ 250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais), GND3 –custeio 
para a Secretaria Municipal e Assistência e Desenvolvimento Social – 
SMADS. A Analista Planejamento, Gestão e Orçamento da Secretaria Municipal de 
Assistência e Desenvolvimento Social Raquel Bellodi Crepaldi, coloca que está 
emenda também é para a SMADS, só que é para custeio. A Presidente Maria Polli 
Mendes Pereira solicita esclarecimentos o que é investimento e custeio. Raquel 
Bellodi Crepaldi explica que emenda parlamentar direcionada para investimento é 
para compras de equipamentos, obras) e custeio seria para manutenção de 
serviços, salários, materiais de consumo. Após os esclarecimentos necessários 
coloca-se para aprovação com a ressalva de apresentação posterior do plano de 
trabalho, aprovada com a ressalva de posteriormente apresentar o plano de 
trabalho. Seguindo para o item de pauta 03 – Informes Gerais, não houve 
informes. Nada havendo mais a tratar a Presidente Maria Polli Mendes Pereira 
agradece a presença de todos e encerra a presente reunião. Eu, Sonia Maria 
Ferraz, Assistente Social “secretária ad hoc” __________ lavrei a presente ata que, 
depois de aprovada pela Plenária, segue para assinatura do Presidente e demais 
Conselheiros participantes 

 
 

Maria Polli Mendes Pereira,  

Presidente do Conselho Municipal de Assistência Social 
Gestão 2025-2027 

 
Conselheiros Presentes: 

Amanda da Silva 

Ana Paula dos Santos Pires  

Anelise Alves de Lima 

Cassia Regina Carpi do Prado 
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Cassia Regina Herrera 

Denise Cristina Piacentini Ligieri 

Elisandra Daniele de Lima 

Iracilda Sousa 

 Luciano Garcia Resende,  

Maria Carvalho  

Mariana Angelita Rodrigues, 

Marli Brilha Cremones 

Natalia de Oliveira Pereira 

Raquel Bellodi Crepaldi 


